



возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти

Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 29 августа 2010 года, примерно в 23 часа 50 минут, подозреваемый находясь в состоянии алкогольного опьянения на стационарном посту дорожно-патрульной службы «Братск», расположенном на территории Кировского района, вступил в конфликт с одним из водителей, стоявшей автомашины. Находившийся неподалеку сотрудник ДПС УГИБДД МВД по РСО-Алания подошел к ним для выяснения обстоятельств случившегося и пресечения противоправных действий. Однако, подозреваемый, не реагируя на законные требования представителя власти, применил к нему физическое насилие.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612123>